

400117, Волгоград, ул. 8-ой Воздушной  
Армии, д. 58, офис 1, тел: (8442) 78-82-45

ОГРН 1203400007183,  
ИНН 3443145201, КПП 344301001



ПРОФЕССИОНАЛЫ  
СОЦИАЛЬНОГО  
ПИТАНИЯ

---

## Акт общественного контроля по организации питания

21 октября в МОУ Лицей №7 Дзержинского района проходил родительский контроль по организации питания, в связи с обращением одного из родителей учреждения проверить качество рыбных котлет, которые идут по льготному меню. На данном мероприятии присутствовали:

- Представители учреждения: ответственная по питанию Пантия Бэлла Сократовна;
- Представитель Ассоциации «ПСПиОН»: Беляева Татьяна Сергеевна;
- Родители учащихся 3-4 классов (5 человек).

Сегодня был представлен 5 день по меню, на перемене питались 1-4 и 5-11 классы.

На завтрак шли макароны отварные, котлеты рыбные (минтай), огурец свежий, чай с лимоном и хлеб. Все блюда были приготовлены согласно технико-технологическим картам, вместе с родителями проверили наличие и соблюдение ТТК, были даны разъяснения о способе приготовления от заведующей производством. Также родителям были представлены полуфабрикаты (котлеты рыбные), из которых готовятся блюда. Были также предоставлены суточные пробы и бракеражный журнал, претензий к оформлению, наличию и ведению нет. Родители оценили состав котлет, проверили сроки изготовления и условия хранения, визуально оценили буфетную продукцию, информационный стенд, меню, прейскурант, ценники. Проверили сроки годности, условия хранения готовых блюд и буфетной продукции. Все нормы и требования соблюдены, от родителей замечаний нет. Внешний вид сотрудников соответствует требованиям СанПин. Обеденный зал чистый, раковины с тёплой водой, сушилки в наличии, мыло и полотенца каждый классный руководитель приносит с собой. Посуда и столовые приборы чистые, без сколов.

Накрытие блюд осуществляется за 5-7 минут до начала перемены, силами сотрудников пищеблока. Съедаемость завтрака составила: макароны-50%, котлеты рыбные-10%, огурец свежий-90%, чай с лимоном-85%. При опросе детей и при наблюдении за приемом пищи учащихся были зафиксированы следующие наблюдения:

- Дети, в рационе которых дома нет рыбных блюд, к котлетам даже не притронулись, те, которые знают, что такое рыбные котлеты, котлеты съели.
- Дети, которые уже позавтракали дома, несли полные тарелки.
- Были дети, которые принесли с собой контейнеры, льготное меню не ели.

Также была проведена дегустация блюд из льготного меню, представленного по сегодняшнему варианту. Родители попробовали все блюда, к качеству и вкусу блюд претензий не возникло. Проговорили с родителями о том, что необходимо дома приучать детей к рыбным блюдам и тому рациону, которое приближено к здоровому и школьному питанию.

Одна из родительниц при дегустации блюд, сказала, что на её стакане есть налёт и сделала фотографию. На стакане действительно были следы разводов, однако, данное замечание было высказано родительницей после того, как она попила с этого стакана. Сразу были проверены другие стаканы, налет не обнаружен. Эта же родительница высказала свое мнение о том, что было бы лучше, если бы макароны были из твёрдых сортов пшеницы. По ее мнению, котлеты горчили, но тут же родительница дала комментарий, что рыбу сама не ест, особенно минтай и не может утверждать, что данный вкус соответствует стандарту. Ей же было высказано мнение, что было бы хорошо сделать ремонт обеденного зала в данной школе.

С уважением,

зам. руководителя

по связям с общественностью

Ассоциации «ПСПиОН»



А. В. Порхун